

## Вместе ради детей

Велопробег, посвящённый самому детскому из всех праздников в календаре, состоялся в Свирске 1 июня. Стартовали велосипедисты ровно в 15 часов от физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп», да не одни, а в сопровождении машины ДПС и медика – для безопасности.

На старте участников акции «Вместе ради детей» приветствовала директор ФОКа Наталья Власова. Она напомнила, что велопробег проводится не на скорость, говорила о необходимости соблюдать правила дорожного движения и держать дистанцию. Ехать нужно было равномерно, не торопясь и не мешая другим участникам движения, не делая резких движений и не вырываясь вперёд.

Наконец Наталья Александровна дала сигнал от отправления. Первыми, просигналив, двинулись правоохранители, а к хвосту колонны примкнула машина с медицинским работником. Как раз в момент отправления неизвестно откуда набежала туча, и почти весь путь спортсмены ехали под дождём, да таким почанчым сильным, ливневым! Но, невзирая на такой сюрприз от погоды, передвигались они в спокойном темпе. Дождь, хоть и намочил изрядно, впечатления от праздничного заезда николько не испортит.

По традиции к акции на колёсах

подключились свирчане старшего поколения. Активные пенсионеры из клуба скандинавской ходьбы взглянули ребячий коллектив и крестили передышками так же бодро, как их юные единомышленники. Замечательный пример для молодого поколения – встретить праздник полезным для здоровья занятием! Вместе они проехали круг по улицам Комсомольской,



Молодёжной, Ленина, Дзержинского, снова по Комсомольской и финишировали на месте старта. Что примечательно, они сами предложили полный маршрут, хотя им предлагали поехать со сокращённым – через улицу Лермонтова.

На финише каждому полагались шоколадки и, наверное, самое лет-

нее лакомство – мороженое. Как нам стало известно, сладкий сюрприз для участников подготовил Благотворительный Фонд местного сообщества «Свирск».

Марина ХАЛИТОВА  
Фото автора

## «Радость будет нам, Если мы с тобою будем вместе...»

Праздник первого июня не обходится без традиционного концерта с участием детских творческих коллективов, который проходит под открытым небом в парке. А перед началом концертной программы творческие группы художественной школы, библиотеки и ДК «Русь» непременно открывают для детей мастерские под открытым небом.

Детвора, среди которой были и участники семейного клуба «Мы разные, мы равные», созданный при содействии Комплексного центра, охотно под руководством работников данных учреждений мастерили фигуры в технике оригами, рисовали и клели поделки, а потом спешили в коллектику Дома детского творчества, который организовал для



Мышка Дюймовочку с Доброй феей к Ласточке и Эльфу. Вот где девочка размечом с двумя и обрела семью!

А пока главная героиня преодолевала путь от одного сказочного персонажа к другому, юные артисты, ставшие большой театральной труппой, состоящей из певцов, танцоров и чтецов, дарили юным зрителям концертные номера.

Ярким запоминающимся стало выступление самых крошечных артистов с танцем про цыплят. В жёлтеньких нарядах, мыльшам и в самом деле шла им роль. Потом на сцену выбежали гномики в ярко-зелёных штанах на лямках и такие же колпаки с помпонами. Этот шутливый танец про «человечков сундучных» – из сундука значит, смотриша и смотреть охота, настолько он добрый, милый и по-детски шаловливый.

Детвора постарше танцевала заводной танец про озорного мальчишку. Темп был також ошеломляюще-быстрый, что маленькие исполнители едва успевали за музыку. Ещё одному танцу – девочонок с косичками, в ярко-оранжевых платьях, с мыльными пузырьками и улыбками во весь рот – аплодировали за тот задор и настроение, которыми они заразили всех.

Ну, а уж когда сами персонажи сказки пускались в игру со зрителями, где под музыку требовалось повторять несложные движения, все от мала до велика отзывались на призызы со сцены: «Давайте потанцуем!» и включались в игру.

Много было спето и песен – новых и уже знакомых, по-настоящему детских, которым хотелось подпевать или хотя бы хлопать в такт. Одни мальчишки-футболисты такого жару задали! Звонкоголосые, дружные, спевшиеся – они и песню исполнили здорово, и движениемиям её украсили! Молодцы!

В общем, праздник удался! И с погодой повезло! И с артистами, которые создали настроение! А главным событием праздника стало то, что Дюймовочка в своей новой семье, в любящем окружении, наконец-то обрела счастье, улыбнувшись своей оборонительной улыбкой и запев незамысловатую песенку:

Вместе будем на планете!  
Парам-пам-пам-рам.  
Взрослые и дети с доброй песней.  
Вместе будем жить на свете!  
Радость будем нам,  
Если мы с тобою будем вместе...



потому она отправилась искать семью в другом месте.

Следом Дюймовочка с Феей попадают к страшной Паучихе. Несмотря на то, что милая вежливая добрая Дюймовочка умела и петь, и танцевать, шестипалому существу она совершенно не подошла. «Ведь у неё же всего две ножки и абсолютно нет усиков!» – разочарованно произнесла Паучиха, quem поверила в не-думение и Добрую фею, и Жабу. И отправились они, уже втроём, дальше – к жалостливой Мышке, которая могла помочь бедной девочке.

Мышка в свою очередь устроила Дюймовочке настоящий экзамен: стала загадывать ей загадки и в итоге решила взять умненьшую девочку жить к себе в нору, чтобы та работала в кладовой и приумножала припасы. Однако белокурому нежному созданию, любящему солнышко и запах цветов, жизнь в тёмной норе тоже показалась безрадостной. И повела



Евгения ДУНАЕВА  
Фото автора